©AESCO Pickso | MT70 | MTX 70

INDUSTRY-WAREHOUSE-OFFICE

Istruzioni di Montaggio

( M
Piastra base
di ancoraggio
(Piedino metallo)

M6x60 {
Bullone e dado |

VISTA DALLALTO

Bulloni e dadi M6

| —

Montante Traversino

Prima posizione traversino
orizzontale

135mm

Piedino metallo A Verso I’aItoA
M6x60
\_ Bullone e dado Y,
Procedere disp do a terra i i Consultare il diagramma di posizionamento traversini a pag.2
(Sol o per gamma pick one e pick maxi)
9 @ COLLEGARE | TIRANTI CENTRALI PER CORRENTI
Spinette AL DI SOTTO DEGLI STESSI, NEGLI APPOSITI FORI.

di sicurezza

(Solo per gamma pick one e pick maxi)
IL PRIMO CORRENTE DEVE ESSERE POSIZIONATO
AD UN’ALTEZZA MASSIMA DI 700MM

VISTA DA SOTTO

Tirante
centrale >
per correnti

Correnti

PRECAUZIONI DI SICUREZZA
Si raccomanda di far svolgere 'operazione di assemblaggio
a due persone che indossino guanti, scarpe e occhiali
protettivi di scurezza.

1) La prima fase di montaggio consiste nella tracciatura degli assi.

L'operazione si svolge tracciando a pavimento i rettangoli di riferimento delle
scaffalature. | montanti devono essere paralleli tra di loro, e creare un angolo di
90° sull’asse dei traversini. A questo punto si procede con I'aggancio della piastra
base al montante usando i bulloni e dadi M6x60.

2) MONTAGGIO TRAVERSINI - Montare il primo traversino a 135 mm partendo
dal basso. Per il posizionamento degli altri traversini (diagonali e orizzontali),
consultare il diagramma. Utilizzare bulloni e dadi M6, con chiavi da 10 mm e
brugola da 5 mm.

3) Agganciare i correnti, anteriori e posteriori, nella parte anteriore dei montanti
alle altezze desiderate. Inserire le spinette di sicurezza alle estremita di ogni
corrente per evitare spostamenti accidentali.

@ | punti A e B sono validi solo in caso di montaggio di scaffalature gamma

Pick50 (Vedi foto)

4) Dopo aver inserito tutti i tiranti (se previsti), posizionare i pianetti zincati sul
gradino pil basso dei correnti, fino a formare i ripiani.

Assembly Video

Assicurarsi durante la fase di montaggio che la spalla
rimanga perfettamente rettangolare e che i montanti
non siano disassati.

[ ATTREZZATURE RICHIESTE
Martello di gomma, brugola 5mm, 2 chiavi da 100mm




0

— o WWO00E . — — o wwoor N ww 00S T — ww 009 - — . WWO0ozZT-000T-008-00L . —
@1 | ouods g k) TG @l Lo owpdsg ) 18 Gl ojjpds foid AT el ojjpds pyupuofoid | TG ol e 3j|ods pipuofoid o 1w
T =+ T 5 T |Tc._ L JIH T 41“
N o . T2 o | Tg o < 1z o - 13 o < Is
wl [ I sl [ Ig 0 Iy 0 Iy 0 Iy
al J |G gl . . " . . . .
L g " b g | K | [ I " Iy
gl [ ‘T *l iy l Ay 3| e 18 *l o
ljbjuozziio X[ o X ° o ®lo| o °lo o al [ |3
1UIS1I9ADJ] Z UOD °\ o ISy N °le ol °lo o =l I
ojjods ‘b L Sy ° AN Iy y! ° l °
aJoliadns 314 ” .” & . .” 5 . ” 1+ ” .” . .”
N . o it Ny ! sl . ot N it
. 1, . I . . Sy I i |
| ° 1o *ld W o °l iy °ld W w . . LT
3/03u022410 0 Iy { Iy | I 0 Iy T Iy
0UISIaADJ] T UOD ° iy °le L, °le |3 ®lo o "l o
ojjods al % o 2| % N "o o °le ol °lo o
240143dns 31404 Sl o S| ol °l o @ ®le o @ "lo o
—— ° oc c- oc cl OI © l- oc o cl oc
wo R o it sl W | T N il a3 ol
. . © . . . . o . . 4
IR I o o I BE o o
s R i " . D+ : .“
I il I i I =
. . o o R A 5
D{2GD} Ul 310340d I JUCIZDIIPUI 3 AJUSWIDSO[OdN.IIS 34INBas aupliodwil 3 ‘ajjpds 3|ap N o e 1
016bp|quiassp Ip aspf b| ajuning-pipuofold pjjap 3 bzzayv,[|ap PPUOIAS b ‘D||bS D||3P T e ol
0166pjquiassp,| 413d 0U0J10220 ‘|DIU0ZZII0 3 I|PUOBDIP 1UISIaADI] IUDND DIIPUI D]|2GLI D bl R Ll 3| I o °l o
*3/pIU0ZZ1I0 .“ ” 31 . ”
ouysiannay oiddop |1 ouopanaid , ojoquis [pp DILUBISSDIIUOD DZZ3O UOI 3PS 37 1 0 & 0
‘I|DIUOZZIIQ 1UISIaADJ] anp U0D bILb3J|0I 313ssa binop ‘Djpds ubo Ip IO 3pd DT, &y A °l Wl
1/ouobpip 1UIS19ADIY 013WNN - DQ | 1/PIUOZZIIO 1UISIIADIY 0I2WINN - ZH °ld W |8 °le o
0085 00vT o o o o
U L v | L |V | L |V |L]| V|8 |«S|OT| € |CcT|€|/]|/| 0009 °lo o "l ol
0ST9 // 00€T ®le o RN o
0059 // 00ZT 9 | S 9 /xS |9 (x99 |xS | 8| ¥ | 6| € |TIT| € |ST| € 0SSS e o ar | o .
0589 /! 00TT 9 |\v |9 |\v|9|Vv |9 |V |L |V 8|€|OT|€E €| E 0S6v °ld o "le |3
00z, | 09S¢ | 000T s|v|s|v|s|v|s|v 9|v|c|«s|6|€|2t|e]| oost [ I3 - Iy
0SSL 086¢ 006 e o - o
V (S |V |«9 | V |xG | ¥ [«S | G |«G | 9 |« | 8 | € |OT | € 0S0v °le NERA °lo o
006L 08€€ 008 . R g o i
oszs | ozze 00L v v | v | v | v | v | ¥ | v |V |« | S|« | L|E|6|E| OSPE el e K .
0vS8 0¢ovy 009 E|\v || Vv | €|V E |V |V |V |V |«¥|9 | €E|L]|E 000€ o o
ovse | 0Sey | 00S zlv|z|v|z|lv|e|v|e|v|v|e|s|e|9| €| osse i g
0088 | Osey 00y z e|z|lele|e|e|le|z|ele|e|e|e|v]|¢€]| oser b "
0088 | 08z 0S€ o 4T
AEF; oa ZH 5d (ZH |50 | ZH |9 | ZH | 5Q | ZH | 90 | ZH | 50 | ZH | 50 | ZH sl RN LlsJ
0Ld 0S)d oI e 002T 0001 008 00L 009 00S 00t o€ (ww)
ds 1od .M._N:m_m_ d |2 *pannnuzs o) b1ny obuny ‘pjpds pjjap 34011aful 3340d bjjop 241340d D
e|jeds 4ad 3y 1510 e|jeds eypuojoid ezzajy Ijouobpip 3 1[PIUOCZZIIO IUISIIADJ] 9P 0IUSWLUOIZIsod |1 oupdipul 1sodoid o1nbas Ip jwwpiboip |

| ciedseeiod | AUIVES S3d INSESAVEL OFSSIAN INISYIAVYL OLNINVNOIZISOd VININVHDYIA



